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Профіль 

освітньої програми зі спеціальності 

291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії 

(вибіркова спеціалізація: Країни Центральної та Східної Європи/ 

Країни Північної Америки та Західної Європи) 

 Загальна інформація 

Повна назва вищого  

навчального закладу  

та структурного 

підрозділу 

Київський університет імені Бориса Грінченка 

Факультет права та міжнародних відносин 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Офіційна назва  

освітньої програми 

291.00.02  Регіональні студії 

Тип диплому та обсяг  

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС,  

термін навчання 3 роки 10 місяців  

Наявність акредитації Впровадження з 1 вересня 2017 р. 

Цикл/рівень Перший (бакалаврський) рівень / 6 рівень НРК 

Передумови Повна загальна середня освіта 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої  

програми 

2022 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису  

освітньої програми 

http://kubg.edu.ua/ 

 

А Мета освітньої програми 

    Підготувати конкурентоспроможного фахівця в галузі міжнародних відносин,  

здатного забезпечити пошук та аналітичне опрацювання  інформації політичного, 

економічного, культурного, міжнародно-правового характеру,  складання різних  

форм дипломатичних документів в процесі  міжнародних комунікацій держав, 

міжнародних організацій, недержавних структур; сформувати відповідні 

компетентності для подальшого навчання та розвитку 

В Характеристика освітньої програми 

http://kubg.edu.ua/
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Предметна область  Об’єкти вивчення:  міжнародні відносини, 

транскордонні та транснаціональні відносини, 

зовнішня політика держав, міжнародні організації, 

міжнародні комунікації, держави та міжнародні 

регіони у взаємодіях на глобальному, регіональному 

та локальному рівнях, міжнародна безпека та 

конфлікти. 

Цілі навчання:  здобуття поглиблених знань теорії та 

практики міжнародних відносин, зовнішньої 

політики, міжнародної безпеки, міжнародних 

комунікацій, розвитку міжнародних регіонів; 

отримання кваліфікації для політичного аналізу 

міжнародних відносин та зовнішньої політики 

держав, а також для ефективної роботи в сферах 

зовнішньої політики та міжнародного 

співробітництва. 

Теоретичний зміст предметної області:  здобуття 

знань теорії міжнародних відносин, форм та способів 

їх організації, історії та сучасної практики 

міжнародного співробітництва, взаємодії та 

конкуренції, природи та динаміки міжнародної 

безпеки, міжнародних конфліктів, системи та джерел 

зовнішньої політики держави, комплексних знань про 

країни та регіони, природи та еволюції міжнародних 

комунікації та міжнародного інформаційного 

простору. 

Методи, методики та технології :  збирати та 

аналізувати інформацію у сфері міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, міжнародної безпеки, 

міжнародних комунікацій; визначати джерела та 

напрями розвитку міжнародних відносин у 

різноманітних сферах; професійно використовувати 

іноземні мови у фаховій діяльності. 

Співвідношення обсягів загальної і професійної 

складових та вибіркової частини: 

- загальні та спеціальні (фахові) компетентності за 

спеціальністю – 180 кредитів ЄКТС (75%); 

- вибіркова спеціалізація – 60 кредитів ЄКТС (25%), з 

них: дисципліни вільного вибору з каталогу – 20 

кредитів ЄКТС. 

Частка навчальних та виробничих практик: 39 

кредитів ЄКТС (16%) 

Орієнтація освітньої  Освітньо-професійна. Грунтується на класичних 

наукових результатах із урахуванням сучасного стану 
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програми міжнародних відносин, орієнтує на актуальні 

спеціалізації, у рамках яких можлива подальша 

професійна та наукова кар’єра 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна освіта в сфері міжнародних відносин  та її 

застосування в практичній аналітичній та 

дипломатичній діяльності. 

Вибіркові  спеціалізації: «Країни Центрально-Східної 

Європи»/Країни Північної Америки та Західної 

Європи»   

Особливості програми Практико-орієнтоване навчання, поглиблене вивчення 

трьох іноземних мов.   

С Працевлаштування та продовження навчання 

Працевлаштування Посади (за наявності диплому бакалавра) у:  

- у системі центральних органів виконавчої влади, 

до повноважень яких належить формування та 

забезпечення реалізації державної політики у сфері 

зовнішніх відносин України  та дипломатичних 

представництвах України за кордоном: аташе, 

референт, дипломатичний агент, дипломатичний 

кур’єр, секретар дипломатичного представництва. 

- у державних установах  (держадміністрації, 

органи місцевого самоврядування, міжнародних  

відділах центральних органів виконавчої влади тощо):  

спеціаліст ІІІ категорії. 

- у приватних структурах, які здійснюють діяльність 

у галузі міжнародних відносин  

( представництва транснаціональних корпорацій, 

спільні підприємства і підприємства з іноземним 

капіталом, туристичні агенції, експертно-

консультативні групи), у міжнародних 

міжурядових та неурядових організаціях:  

інспектор з туризму, асистент координатора  

програм, помічник керівника, референт. 

Академічні права 

випускників 

Можливість здобуття освіти на другому 

(магістерському) рівні за  магістерськими програмами 

освітньо-професійного та освітньо-наукового 

спрямування 

D Викладання та оцінювання 

Викладання та 

 навчання 

Освітній процес побудований на принципах 

студентоцентрованого, особистісно орієнтованого 

навчання, на засадах компетентнісного, системного, 
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інтегративного підходів; реалізується через навчання 

на основі досліджень, посилення практичної 

орієнтованості шляхом поєднання лекцій, 

семінарських, практичних занять, самостійної 

пошукової та навчальної роботи, індивідуальних 

консультацій, виробничих практик, виконання 

навчальних аналітичних проектів, написання та захисту 

курсових робіт, випускних кваліфікаційних 

робіт/проектів. 

Оцінювання Накопичувальна бально-рейтингова система, що 

передбачає оцінювання студентів за усі види 

аудиторної та позааудиторної освітньої діяльності 

(поточний, модульний, підсумковий контроль); 

модульні контрольні роботи, індивідуальні проектні 

роботи, тестування, заліки, звіти про практику, курсові 

роботи,  усні та письмові екзамени, комплексні 

екзамени. 

Е Програмні компетентності 

Інтегральна  

компетентність 

Здатність розв’язувати складні теоретичні та практичні 

задачі та проблеми в сфері міжнародних відносин та 

зовнішньої політики, здійснювати аналіз міжнародних 

взаємодій між державами, міжнародними 

організаціями та недержавними акторами, що 

передбачає застосування теорій міжнародних відносин, 

зовнішньої політики та міжнародних комунікацій та 

використання міждисциплінарних та спеціальних 

наукових методів дослідження проблем міжнародних 

відносин 

Загальні компетентності (ЗК) 

Світоглядна ЗК-1 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, наявність ціннісно-орієнтаційної 

позиції. 
ЗК-2 Здатність до гнучкого мислення, відкритості до 

застосування знань як у професійній діяльності, 

так і в повсякденному житті. 

ЗК-3 Знання предметної області майбутньої  

професійної діяльності, загальнокультурна 

ерудиція, широке коло інтересів, розуміння 

сутності і соціальної значущості майбутньої 

професії. 
ЗК-4 Дотримання етичних принципів як з погляду 

професійної чесності, так і з погляду розуміння 

можливого впливу досягнень інформаційних 

технологій на суспільство. 
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ЗК-5 Збереження національних духовних традицій, 

розуміння переваг здорового способу життя та 

прийняття їх як власних цінностей. 

ЗК-6 Здатність планувати етапи виробничого процесу, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

робіт, представляти результати роботи й 

обґрунтовувати запропоновані рішення на 

сучасному науково-технічному та професійному 

рівні. 
ЗК-7 Усвідомлення власного емоційного стану, 

самоконтроль і саморегуляція; самоповага і 

впевненість; уміння долати труднощі, стійкість 

до стресів; загальний оптимістичний настрій, 

ініціативність, налаштування на позитивний 

результат. 

Громадянська ЗК-8 Повага до Батьківщини, народу, держави, її 

символіки, традицій, мови, уміння діяти з 

соціальною відповідальністю та громадянською 

свідомістю.   

ЗК-9 Здатність діяти відповідально, проявляти 

громадянську свідомість, відповідати за якість 

виконаної роботи, робити свідомий вибір та 

застосовувати демократичні технології 

прийняття рішень. 

Комунікативна ЗК-10 Здатність працювати у команді, до адаптації та 

дії в новій ситуації, до міжособистісного 

спілкування у мультинаціональному та 

мультикультурному соціальному середовищі, 

емоційної стабільності, толерантності, до 

викладу складної комплексної інформації у 

стислій формі усно та письмово, до  

застосування комунікативних дискурсів під час 

участі у дипломатичних переговорах та бесідах. 

Інформаційна ЗК-11 Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми, здійснювати самостійний пошук та 

оброблення інформації з різних джерел для 

вирішення професійних завдань, ефективно 

використовувати інформаційні технології в 

соціальній і професійній діяльності.  
ЗК-12 Уміння аргументувати вибір шляхів вирішення 

завдань професійного характеру, критично 

оцінювати отримані результати та 

обґрунтовувати прийняті рішення. 
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Науково-дослідницька ЗК-13 Здатність виконувати науково-практичні 

завдання, застосовувати науково-дослідні 

методи відповідного фахового спрямування, 

приймати нестандартні рішення типових та 

нестандартних задач, дотримуватись правил 

академічної доброчесності. 

Самоосвітня ЗК-14 Здатність до самостійної пізнавальної 

діяльності, самоорганізації та саморозвитку. 

Спрямованість на розкриття особистісного 

потенціалу та самореалізацію. 

Прагнення до особистісно-професійного 

лідерства та успіху. 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 
 ФК-1 Знання та розуміння національних інтересів 

України на міжнародній арені. 
ФК-2 Знання про природу, динаміку, принципи 

організації та історичні тенденції розвитку 

міжнародних відносин. 
ФК-3 Здатність вирішувати професійні задачі у сфері 

міжнародних відносин та світової політики. 
ФК-4 Знання еволюції основних парадигм  в теорії 

міжнародних відносин, цілі та засоби їх 

досягнення основними суб’єктами міжнародних 

відносин, методів аналізу в теорії міжнародних 

відносин.  
ФК-5 Здатність самостійно аналізувати  ситуацію в 

країнах світу на основі інформації політичного, 

історичного, економічного, культурного, правового 

характеру. 
ФК-6 Здатність розуміти архітектуру сучасної світової 

економічної системи, структури міжнародних 

економічних відносин, їх впливу на структуру й 

динаміку міжнародних відносин та зовнішньої 

політики держав. 
ФК-7 Здатність розуміти роль гуманітарної складової в 

світовій політиці, діяльності міжнародних 

організацій в гуманітарній сфері; важливості 

дотримання прав людини під час збройних 

конфліктів. 
ФК-8 Знання та розуміння геополітичних та 

геоекономічних інтересів у зовнішній політиці 

країн світу та механізми реалізації їх 

зовнішньополітичних та зовнішньоекономічних 

стратегій. 
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ФК-9 Знання та розуміння основоположних завдань і 

принципів діяльності міжнародних організацій, їх 

ролі та місця в системі міжнародних відносин.  

ФК-10 Здатність розуміти закономірності розвитку країн 

та регіонів світу, еволюції політичних, 

економічних та культурних зв’язків України з 

іншими державами на міждержавному, 

регіональному та глобальному рівні.  
ФК-11 Знання сучасних інформаційних мереж, 

інформаційно-комп’ютерних технологій 

оброблення інформації та здатність 

використовувати їх з метою пошуку, збору та 

оброблення інформації про країни і регіони світу.  
ФК-12 Знання  основ сучасного міжнародного права, 

міжнародно-правових норм Європейського Союзу  

та його впливу на структуру й динаміку 

міжнародних відносин та зовнішньої політики 

держав, в тому числі й України.  
ФК-13 Розуміння сутності міжнародних інтеграційних 

процесів, головно на Європейському континенті та 

місця в них України.  
ФК-14 Знання принципів організації та функціонування 

дипломатичної та консульської служби України та 

зарубіжних країн, механізм діяльності МЗС 

України, його центральних та закордонних 

підрозділів.  
ФК-15 Знання основоположних міжнародних та 

національних норм дипломатичного протоколу; 

специфіки протокольного забезпечення 

багатосторонньої дипломатії, діяльності 

дипломатичних представництв і окремих 

дипломатів, зовнішньополітичних заходів 

України на високому та найвищому рівнях, 

основних церемоніальних норм  в протокольній 

практиці України. 
ФК-16 Знання та розуміння основних положень і 

категорій конфліктології, причини, умови й 

наслідки виникнення міжнародних конфліктів та 

засобів їх врегулювання.  

ФК-17 Здатність готувати документи інформаційно-

аналітичного характеру, проводити зустрічі, 

бесіди, переговори  державною та іноземними 

мовами. 

ФК-18 Здатність здійснювати повний письмовий переклад  
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міжнародних документів договірного характеру, 

усний послідовний переклад у міжнародних 

комунікаціях. 

ФК-19 Здатність до здійснення комунікації та 

інформаційно-аналітичної діяльності у сфері 

міжнародних відносин (українською та 

іноземними мовами).  
 ФК-20 Розуміння свого місця в системі соціальних 

відносин, необхідності удосконалення своїх 

особистих і професійних якостей, наполегливість 

у досягненні мети, толерантність, активна життєва 

позиція. 
 ФК-21 Здатність аргументувати вибір шляхів вирішення 

завдань професійного характеру,  обґрунтовувати 

прий-няті рішення. 
Додаткові фахові  

компетентності 

вибіркових 

спеціалізацій 

ДФК-1 Для спеціалізації «Країни Центральної та 

Східної Європи».  

Знання історії, політичної географії, соціально-

економічних процесів, культури країн Центральної 

та Східної Європи та однієї із мов (польської) 

регіону.  

ДФК-2 Для спеціалізації «Країни Північної Америки 

та Західної Європи».  

Знання історії, політичної географії, соціально-

економічних процесів, культури країн Північної 

Америки та Західної Європи та однієї із мов 

(іспанської) регіону.  

Програмні результати навчання 
Знання та розуміння ПРН-З-1 Демонструвати знання основних етапів розвитку 

філософської думки; сучасних тенденції розвитку 

науки, культури і філософії; глобальних проблем 

людства, їх причин.   
ПРН-З-2 Демонструвати знання основних етапів розвитку 

країн/ регіонів, державно-політичного устрою,  

природно-ресурсного потенціалу, основних етапів 

політичного, історичного, соціально-економічного 

розвитку країн світу, їх міжнародних зв’язків на 

регіональному та глобальному рівнях. 
ПРН-З-3 Демонструвати знання сутності міжнародних 

відносин, сучасних  концептуальних підходів до їх 

вивчення; основних понять, категорій і основних  

парадигм  в теорії міжнародних відносин, основних 

суб’єктів міжнародних відносин, їх типологію, цілі і 

засоби; основних напрямків співпраці у 
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міжнародних відносинах. 

ПРН-З-4 Демонструвати знання, набуті у процесі навчання, 

щодо природи, еволюції, стану теоретичних 

досліджень міжнародних відносин та світової 

політики, а також про природу та джерела 

зовнішньої політики держав і діяльність інших 

учасників міжнародних відносин. 
ПРН-З-5 Демонструвати знання про національні інтереси  

держав у різних регіонах світу, основні тенденції та 

чинники впливу на політичну і економічну 

діяльність держав на міжнародному та 

регіональному рівнях, механізми реалізації  їх 

геополітичних та геоекономічних інтересів. 
ПРН-З-6 Демонструвати знання і розуміння значення 

захисту прав і свобод людини на глобальному, 

регіональному рівнях; гуманітарного чинника в 

умовах трансформації системи міжнародних 

відносин; діяльності міжнародних організацій в 

гуманітарній сфері; сутності загроз, пов’язаних зі 

збройними конфліктами, торгівлею людьми, 

наркоторгівлею, кібертероризмом; необхідності 

толерантного ставлення та мирного розв’язання 

міжнаціональних, міжрасових проблем. 

ПРН-З-7 Демонструвати знання історії української 

дипломатії та дипломатичної служби, принципів  

організації та функціонування дипломатичної та 

консульської служби України та зарубіжних країн, 

механізм діяльності МЗС України, його 

центральних та закордонних підрозділів. 

ПРН-З-8 Демонструвати спроможність складати зразки  

основних видів документів дипломатичного 

листування з урахуванням протокольних вимог; 

складати підсумкові документи за результатами 

проведення дипломатичних бесід; моделювати 

схеми проведення представницьких заходів різних 

рівнів; розробляти програми візитів іноземних 

партнерів; моделювати схеми розсадки під час нарад, 

переговорів, офіційних та неофіційних прийнять. 

ПРН-З-9 Демонструвати знання та розуміння принципів 

використання теоретичних знань з міжнародних 

відносин, зовнішньої політики, міжнародної 

безпеки та конфліктів, міжнародної регіоналістики 

при вирішенні практичних завдань. 
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ПРН-З-10 Демонструвати знання та розуміння основних 

дефініцій, концепцій, положень  міжнародно-

правових актів; міжнародно-правових явищ і 

процесів; тенденцій розвитку доктрин 

міжнародного права; стану розвитку науки 

міжнародного права в Україні. 
ПРН-З-11 Демонструвати знання та розуміння джерел, 

методів правового регулювання і суб'єктів 

міжнародного приватного та публічного права.  
ПРН-З-12 Розуміти процес опису та оцінювання міжнародної 

ситуації, використання різних джерела інформації 

про міжнародні та зовнішньополітичні події та 

процеси. 
ПРН-З-13 Демонструвати знання сучасних інформаційних 

технологій; програмних засобів і навичок роботи в 

комп'ютерних мережах. 

 ПРН-З-14 Демонструвати здатність встановлювати зв’язки 

між поточними подіями на міждержавному, 

регіональному та глобальному рівнях, знання 

історії та поточного стану зовнішньополітичного 

курсу України, її найближчих сусідів і 

найвпливовіших держав світу. 

ПРН-З-15 Демонструвати здатність готувати документи 

політичного, договірно-правового, інформаційно-

аналітичного, довідкового, звітного характеру про 

країни і регіони світу. 

ПРН-З-16 Демонструвати спроможність здійснювати 

комунікаційно-організаційну  підготовку 

проведення  зустрічей, бесід, переговорів 

державною та іноземними мовами. 

ПРН-З-17 Володіти морально-етичними нормами і розуміти 

психологічні особливості поведінки партнерів. 

ПРН-З-18 Демонструвати спроможність в умовах виробничої 

діяльності готувати документи дипломатичних 

комунікацій українською та іноземними мовами, 

вибирати структуру, форму стиль викладу 

документа. 

ПРН-З-19 Демонструвати спроможність здійснювати повний 

письмовий переклад міжнародних документів 

договірного характеру, усний послідовний переклад 

у міжнародних комунікаціях. 
Застосування знань  

та розумінь 
ПРН-У-1 Збирати, обробляти й упорядковувати великий 

обсяг інформації про стан міжнародних відносин, 



13  

зовнішньої політики України та інших держав. 

ПРН-У-2 Збирати, обробляти та аналізувати інформацію 

політичного, історичного, економічного, правового 

та культурного характеру про країни і регіони світу 

з метою забезпечення національних інтересів 

України на регіональному та глобальному рівнях.  

ПРН-У-3 Оцінювати події міжнародного життя, процеси в 

сфері міжнародного співробітництва та 

міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в 

міжнародних системах. 

ПРН-У-4 Виконувати посадові обов’язки виконавчого 

працівника  дипломатичної та консульської служби, 

інших державних установ, міжнародних 

організацій,  приватних структур, що здійснюють 

свою діяльність у сфері міжнародних відносин. 

ПРН-У-5 Виконувати професійні організаційно-управлінські 

завдання в процесі забезпечення діяльності  

державних органів зовнішніх зносин, міжнародних 

організацій та приватних структур. 

ПРН-У-6 Здійснювати самостійні індивідуальні та групові 

дослідження в сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, регіонознавства та 

міжнародних комунікацій, готувати та 

оприлюднювати звіти про результати досліджень.   

ПРН-У-7 Працювати в мультинаціональному та 

мультикультурному середовищі. 

ПРН-У-8 Усно та письмово комунікувати, здійснювати 

аналітичну діяльність іноземними мовами. 

ПРН-У-9 Складати проектну й супровідну документацію 

державною та іноземними мовами. 

ПРН-У-10 Проводити зустрічі, бесіди, переговори  державною 

та іноземними мовами. 

ПРН-У-11 Готувати документи дипломатичних комунікацій 

державною та іноземними мовами із дотриманням 

протокольних правил їх оформлення. 

ПРН-У-12 Використовувати сучасні ІКТ в процесі збору та 

оброблення інформації. 

ПРН-У-13 Складати основні види дипломатичних документів з 

дотриманням протокольних вимог,  розробляти 

програми візитів іноземних партнерів, моделювати 
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схеми розсадки під час нарад, переговорів, 

офіційних та неофіційних прийнять. 

ПРН-У-14 Визначати політичні, дипломатичні, безпекові, 

суспільні, юридичні, економічні й інші ризики для 

України у сфері міжнародних відносин на  

глобальному та регіональному рівнях. 

ПРН-У-15 Застосовувати  міжнародно-правові норми в процесі 

забезпечення реалізації національних інтересів 

України на міжнародній арені. 

ПРН-У-16 Забезпечувати комунікацію та інформаційно-

аналітичну діяльність у сфері міжнародних 

відносин (державною та іноземними мовами). 

ПРН-У-17 Застосовувати комунікативні дискурси під час 

участі у дипломатичних переговорах та бесідах. 

ПРН-У-18 Оцінювати події міжнародного життя, процеси в 

сфері міжнародного співробітництва та 

міжнародної безпеки, стан взаємодії та конфлікту в 

міжнародних системах. 

ПРН-У-19 Виконувати посадові обов’язки виконавчого 

працівника  дипломатичної та консульської служби, 

інших державних установ, міжнародних 

організацій, приватних структур, що здійснюють 

свою діяльність у сфері міжнародних відносин. 

ПРН-У-20 Виконувати професійні організаційно-управлінські 

завдання в процесі забезпечення діяльності  

державних органів зовнішніх зносин, міжнародних 

організацій та приватних структур. 

ПРН-У-21 Здійснювати самостійні індивідуальні та групові 

дослідження в сфері міжнародних відносин, 

зовнішньої політики, регіонознавства та 

міжнародних комунікацій, готувати та 

оприлюднювати звіти про результати досліджень.   

ПРН-У-22 Працювати в мультинаціональному та 

мультикультурному середовищі. 

ПРН-У-23 Складати проектну й супровідну документацію 

державною та іноземними мовами. 

ПРН-У-24 Проводити зустрічі, бесіди, переговори державною 

та іноземними мовами. 

ПРН-У-25 Готувати  документи дипломатичних комунікацій 

державною та іноземними мовами із дотриманням 

протокольних правил їх оформлення. 

ПРН-У-26 Використовувати сучасні ІКТ в процесі збору та 

оброблення інформації. 

ПРН-У-27 Здійснювати аналітичне опрацювання іншомовних 
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джерел з метою отримання інформації, що 

необхідна для вирішення завдань професійно-

виробничої діяльності. 

ПРН-У-28 Виконувати професійний усний та письмовий 

переклад з/на іноземну мову, зокрема, з фахової 

тематики міжнародного співробітництва, 

зовнішньої політики, міжнародних комунікацій, 

дво- та багатосторонніх міжнародних проектів. 

ДПРН-У-1 Аналізувати політичні, новітні історичні, 

соціально-економічні, культурні процеси в регіоні 

Центральної та Східної Європи. 

Використовувати на професійному рівні одні із 

іноземних мов (польську) регіону. 

ДПРН-У-2 Аналізувати політичні, новітні історичні, 

соціально-економічні, культурні процеси в країнах 

Північної Америки та Західної Європи».  

Використовувати на професійному рівні одну із 

іноземних мов (іспанську) країн регіону. 

Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення  

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Спеціально обладнані апаратно-програмниим 

забезпеченням, наочними та методичними матеріалами 

центри розвитку компетентностей: центр «Дипломатчно-

протокольна служба», Інформаційно-аналітичний центр, 

Центр перекладу. 

Інформаційне та  

навчально-методичне 

забезпечення 

Бібліотечні електронні ресурси, електронні наукові 

видання хмарні сервіси Microsoft. 

Академічна мобільність 

Національна 

кредитна мобільність 

 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Укладено угоди про студентську мобільність із 

Поморською академією в Слупську (Польща), 

Вільнюським університетом (Литва) 

Програми Еразмус+КА1 з Університетом Фоджа (Італія), 

Університетом Кадису (Іспанія) 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої  

освіти 
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

 
Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

Формування загальних компетентностей 

ОДЗ.01 Університетські студії 4 залік 

ОДЗ.02 Фізичне виховання 4 залік, залік 

ОДЗ.03 Українські студії 4 залік 

ОДЗ.04 Філософські студії 4 іспит 

Формування фахових компетентностей 

ОДФ.1 Міжнародні відносини та світова політика       14 іспит,іспит 

ОДФ.2 Країнознавство 18 залік,іспит 

ОДФ.3 Міжнародне право 6  іспит 

ОДФ.4 Основи дипломатії та дипломатичної служби 16 залік, іспит 

ОДФ.5 Українська мова за професійним спрямуванням 4 іспит 

ОДФ.6 Перша іноземна мова (англійська) 24 залік, іспит 

ОДФ.7 Теорія і практика перекладу першої іноземної мови 8 залік, іспит 

ОДФ.8 Друга іноземна мова (французька) 20 залік, іспит 

ОДФ.9 Теорія і практика перекладу другої іноземної мови 6 залік, іспит 

Всього теоретичне навчання 132 - 

Практика 

ОП.1 Виробнича практика (перекладацька) 18  залік 

ОП.2 Виробнича практика (консульська робота) 9 залік 

ОП.3 Виробнича практика (інформаційно-аналітична) 9 залік 

ОП.4 Виробнича практика (переддипломна) 3  залік 

Всього практика 39 - 

Атестація 

ОА.1 Підготовка бакалаврської роботи 

Захист бакалаврського проекту (інформаційно-

аналітичного) 

6 

1,5 

 

іспит 

ОА.2 Комплексний екзамен з професійного спілкування 

іноземною мовою 

1,5 іспит 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180 

Вибіркові компоненти ОП 

Вибір спеціалізації «Країни Центральної та Східної Європи» 

ВДС.1.01 Політична географія та історія країн ЦСЄ 18 залік, іспит 

ВДС.1.02 Культура народів ЦСЄ 6 залік 

ВДС.1.03 Іноземна мова спеціалізації (польська мова) 16 залік, іспит 

 Вибір з каталогу дисциплін 20 залік 

Всього за спеціалізацією 60 заліки, іспити 

Вибір спеціалізації «Країни Північної Америки та Західної Європи»  

ВДС.2.01 Політична географія та історія країн Північної 

Америки та Західної Європи 

18 залік, іспит 

ВДС.2.02 Культура народів країн Північної Америки та Західної 

Європи 

6 залік 
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ВДС.2.03 Іноземна мова спеціалізації (іспанська мова) 16 залік, іспит 

 Вибір з каталогу дисциплін 20 залік 

Всього за спеціалізацією 60 заліки, іспити 

Вибірковий блок 3 (без спеціалізації) 

 Вибір з каталогу курсів 60 заліки, іспити 

Загальний обсяг вибіркових компонент 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 291.00.02 

«Регіональні студії» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи 

(аналітичного проекту), комплексного екзамену з професійного спілкування 

іноземною мовою й  завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр з 

міжнародних відносин. 

Атестація здійснюється відкрито і гласно. 

 

 



 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей  

компонентам освітньої програми 
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) 
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